

福邦證券 辦應用產業論壇

2014 年 12 月 10 日 04:10 工商時報

謝奇璋

爲了讓投資人多瞭解上市櫃公司營運績效，以及產業概況，福邦證券於 10 日舉行「104 年新趨勢、新應用產業論壇」，邀請新世紀（3383）、晶宏（3141）、康普（4739）、榮創（3437）等 4 家上市櫃公司出席法說會，另邀請物聯智慧公司（TUTK）介紹物聯網產業及公司展望。

福邦證券董事長黃顯華表示，選後台股的市場機能有逐漸恢復的跡象，後市展望審慎樂觀，惟國際間的變數仍多，外在環境變化快速，內在環境面臨的挑戰也不少，因此對景氣看法尚不宜太過樂觀，投資佈局宜選股不選市，並以基本面爲主要依歸。

黃顯華表示，此次邀請到 4 家福邦證服務的上市櫃公司舉行論壇，其所屬產業趨勢正向，而且經營階層認真、務實，投資人可透過法說會進一步認識公司體質，並發掘投資價值。

福邦證券向來以做中小企業的投資銀行自我期許，而這次邀請參與產業論壇法說會之上市櫃公司，資本額都在 35 億元以下，均為中小型上市櫃公司之生力軍；而物聯智慧公司也將於論壇中剖析最夯的物聯網產業，預計對整場產業論壇具有加值效益。（工商時報）